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Задание:
1. Изучить материал, записать в тетрадь определение и алгоритм.
2. Решить неравенство методом интервалов:
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[bookmark: _GoBack]Выполнить до 10.06.2020 г.
Выслать по номеру тел. 89233340020 - WhatsApp, Viber,
 либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru.
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MeToa nHTepBanoB peLleHNss HepaBeHCTB

OMPEAENEHVE

MeTog, MHTEpBanoB — 3T0 YAOGHEI 1 3GOEKTUEHLI METOA peluens Hepasercts suaa f(x) > 0, rae f(x) — pauvoHansHas
GYHKLAR (BMECTO 3HAKA > MOXET CTOATS /0G0 U3 3HAKOB «<, <, >»)

METOA MHTEPEA/IOB NPUMEHSIOT NPY PELIEHIN NIHETHBIX, KEGADATHSIX Y ADOBHO-DALMOHANISHBIX HEPABEHCTS.

A}'II'OpI/ITM MeToAa NHTepBanoe

METOA VHTEDEANOE PelLIEHIA HEPABEHCTS OCHOBAH Ha CTEAYIOLLIEM ANTOpHTIE:

1. Pewaen ypasrerme f(2) = 0 1 Haxogum Hyav dyHkumm (ecm f () — APOBHO-PALIOHANEHES, TO HAXOAMM HYNM YMCAUTENS U
HyW HamenaTens).

2. OTMeYaeM NoNyHeHHbIE 3HAUEHVA Ha UMCTOBOM OCU HYAN. HyniM 3HAMEHaTENs BCer/a BuIKONOTHIE TOUKY, HYAM YNCAUTENs
ELIKONIOTSIE, ECAV HEPABEHCTED CTPOTOE; 33KPALLEHHBIE, EC/VI HEPABEHCTEO HECTPOTOE.

3. Mony4eHHbIe TOUKM Pa3BUBaKIT YMCNOBYIO OCb Ha MHTEPBANSI. B KaXAOM MHTEpBaNe onpeaensem sHak dyHkunn f(x).

4. ECV NPV Nepexoje Hepes 3akpallieHHyi0 TOUKY 3HaK He MEHRETCA, TO 373 TOUKa (ECAM OHa He HAXOAUTCR BHYTPY NPOMEXYTKE
DELLIEHIIR) FENRETCH VI30MVDOBAHHOT TOUKOT-peLLeHen.

anIMprI pelweHns HepaBeHCTB MeTOAOM NHTepBanoe

MPUMEP 1
3aganme  Pewnts epasencrso (x — 5)(2% —da +4) > 0

Pewenve  Crauana pewnm ypaswerme (¢ — 5)(22 —4x +4) =0. Kopraun sToro ypasHewys GyayT Touku
@1 =5, Ty = T3 = 2, a 334aHH0E HEPABEHCTBO MOXHO 3anucaTs & suge (x — 5)(z — 2)2 > 0. Orvevaem
TOUKM Ha YNCIOBOT ock. MOCKOMbKY HEPABEHCTEO HECTPOTOE, TO TOMKN 3akpalLeHHbie. OMpeAensem 3Hak
NeBOM UACTM HEPABEHCTEA Ha KAXAOM MpOMexyTke. [in 3TOro BwibMpaeM kakoe-nbo 3Hauenye,
NpUHAEXaLLEE PACCMATPYIEAEMOMY VIHTEPBANY, U MIOACTABNREM €70 B IEBYH0 4ACTL HEPABEHCTBA BMECTO T.
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Urobbl 3anucaTs oTBET, BHIGMpaEM NPOMEXYTOK CO 3HAKOM «+», 3 Takxe He 3aGsiBaem TOUKy 2, KOTOpas
BKIIOYAETCH B pewene (coOTBeTCTBylOWaR efi  ToMka

v € [5,+00) U2}

Otser z € [5,+00) U{2}

sakpawena), T vckowoe  pewermie
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1. PemmiTe HEPABEHCTBO
(x-6)(dx +T)
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